
Metode ispitivanja pravednosti i RNG-a 

 

 

Chipstars je predan visokim standardima korisničke usluge, poštenom i otvorenom ponašanju u 
svojim poslovima kockanja. Ishod proizvoda Poker, Kazino i Uživo Kazino, koje Chipstars 

stavlja na raspolaganje svojim korisnicima, određuje sertifikovani i revidirani generator slučajnih 
brojeva, koji radi na visokoj razini enkripcije i slučajnosti kako bi osigurao pravednost bez 

iznimke i bez ljudskog uplitanja (“RNG”). 

RNG administriraju pružatelji usluga kasina i kasina uživo i svaki je od njih prošao vanjsko 
testiranje usklađenosti. To osigurava da igre, nakon integracije u našu web stranicu, rade prema 
očekivanjima u smislu korisničkog iskustva. 

Vrijednost povrata igraču (RTP) teoretski je izračun prosječnog/očekivanog postotka povrata 

ukupnog novčanog uloga u velikom broju igranja (npr. stotine milijuna igara). I ako možete 
osvojiti veliki iznos ili izgubiti svoju okladu u bilo kojoj pojedinačnoj igri, prosječni povrat 

određene igre igrane tokom dugog vremenskog razdoblja približit će se teoretskoj vrijednosti 
RTP-a. Ova teorijska vrijednost izračunava se ili putem analitičkih metoda (što je često moguće 
za igre koje ne ovise o strategiji kao što su automati) ili putem računalnih simulacija onih 

složenijih igara ili igara koje ovise o strategiji (npr. blackjack, rulet itd.) Za više informacija o 
pravednosti određenih igara, posjetite odjeljak sa informacijama relevantne igre. Ako ne možete 

pronaći ove informacije, obratite se našem timu za korisničku podršku koji će vam dodatno 
pomoći. 

Igranjem kasino igara na našoj web stranici, prihvaćate i slažete se da će naš RNG odrediti ishod 
igara koje igrate i da ćete prihvatiti ishode svih takvih igara. U slučaju odstupanja između 

rezultata prikazanog na zaslonu vašeg uređaja i poslužitelja igre, rezultat koji se pojavi na 
poslužitelju igre će prevladati. Nadalje potvrđujete i slažete se da će naša evidencija biti konačna 

u odnosu na bilo koji spor proizašao iz vaše aktivnosti igranja na našoj web stranici. 

Za više informacija obratite se našem timu za korisničku podršku. 

 


